

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan sveter, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejemati za avstro-ogrsko dežele za vse leto 25 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 6 K 50 h, za en mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano s pošiljanjem na dom za vse leto 24 K, za pol leta 12 K, za četrt leta 6 K, za en mesec 2 K. Kdor hodi sam ponj, plača za vse leto 22 K, za pol leta 11 K, za četrt leta 5 K 20 h, za en mesec 1 K 90 h. — Za tuje dežele toliko več, kolikor znaša poštnina. — Na naročbe brez istodobne vpošiljatve naročnine se ne ozira. — Za ožnanila se plačuje od peterostopne petit-vrste po 12 h, če se ožnanila tiska enkrat, po 10 h, če se tiska dvakrat in po 8 h, če se tiska trikrat ali večkrat. — Dopisi naj se izvolijo frankovati. Rokopisi se ne vračajo. — Uredništvo in upravnništvo je v Knafljovih ulicah št. 5. in sicer uredništvo v I. nadst., upravnništvo pa v pritličju. — Upravnistvu naj se blagovoljno pošiljati naročnine, reklamacije, ožnanila, t. j. administrativne stvari.

Mesečna priloga: „Slovenski Tehnik“.

Uredništva telefon št. 34.

Posamezne številke po 10 h.

Upravnistva telefon št. 35.

O zmagujočem centru.

Monakovo, 11. februarja.

Državnozbornske volitve, ki so zlasti v zadnjih dneh povzročile silno valovanje političnega življenja, so končane; vihar se je polegel in stranke so jele delati račune o svojih uspehih in neuspehih.

Centrum je s svojo bilanco najbolj zadovoljen in ožnanja, pijan svojih uspehov, svetu sijajno zmago klerikalizma nad njegovimi številnimi nasprotniki. Vlada ni bi bila prvotno posebno vzradoščena radi izida volitev, ker je videla, da je njena parola: „Proti centru“ doživela popoln fiasko. Ker ji je pa njen poraz v boju proti centru vendarle prinesel ta uspeh, da je bila obenem pri volitvah znatno skrhana moč socialne demokracije, si je nadela zadovoljen obraz — „gute Miene zum bösen Spiel“ ter se je jela bahati, da je državo ohranjajoča misel zdobila v prav državni organizem spodkopujoče revolucionarne elemente.

Seveda tolažba mora biti in ako se ne pojavi sama od sebe, se pač mora najti primerno tolažilo!

Slavospevi vlade in centra o zmagi meščanstva nad „rdečkarji“ — socialnimi demokrati so tudi svobodomiselnih stranke zavedli, da so se pridružile temu pevskemu zboru ter jele po svoje peti hvalo zavednemu nemškemu meščanstvu, ki je tako nepričakovano strlo glavo mednarodni socialnodemokratski hidri. Toda ti slavospevi so skoro ponehali in sedaj je v vrstah svobodomiselnih strank že zavladal intenziven moralni maček: polagoma se jim je jelo jasni in glavah, da bi bilo vendarle še manjše zlo, ako bi bila zmagala „rdeča internacionala“, kakor da je zmagonosno izšla iz boja „črna“.

Razni vplivni svobodomiselni listi sedaj to odkrito izpovedujejo, naglašajoč, da si bo sedaj okrepljen center brez dvoma pridobil še večji vpliv na vodstvo državne politike, kakor doslej, ko je že itak Rim imel skoro merodajno in odločilno besedo

v politiki po pretežni večini protestantske nemške države.

Socijalna demokratska stranka si je pa v kljub velikim svojim neuspehom in navzlic občutnim porazom ohranila neko dostojanstveno ravnodušnost, ki je bolj podobna zaupanju v moč svojih idej in njih zmago v bodočnosti, kakor pa depresiji in pobitosti.

In res, socijalna demokratska stranka ima pač občudovati izgubo več mandatov, toda število njih pristašev se ni skrčilo, marveč je celo znatno poskočilo.

Pri tem je pa upoštevati, da je socijalna demokracija razprostranjena po vsej širni državi po vseh volilnih okrajih, kar povzroča, da ne more priti povsodi do tiste veljave, ki jo ima stranka, ako ima tla samo v gotovih okrajih, kjer se naslanja na kompaktno, zlasti konfesionalno večino prebivalstva, kakor na primer center; nadalje je uvaževati, da so se proti socialnim demokratom zvezale vse takozvane meščanske stranke in da je v tem bloku z vsemi svojimi ogromnimi silami sodelovala tudi vlada. Da pa sodelovanje in vpliv vlade, zlasti ako se ga uporablja brez vsake skrupuloznosti, mnogo izda, pač ni potreba še posebej povdarjati.

V takšnih okoliščinah se pač ni čuditi, ako je stranka v borbi proti tolikim sovragom deloma podlegla, ali pravzaprav je še bolj čudno, da ni bila poražena na vsej črti.

Če se torej stvar trezno in stvarno premotri, se pač človeku, ki pozna razmere, nerazumljivo, da se zlasti v avstrijskem časopisju in ne samo v klerikalnem toliko piše o presijajni zmagi katoliškega centra in o porazu socijalne demokracije. Na prvi pogled se to pač zdi, v resnici se je pa baš pri zadnjih volitvah pokazalo, da so se centru vendarle jela polagoma, dasi skoro neopazno, izmikati tla izpod nog in da morda ni daleč čas, ko se bodo katoliški volilci emancipirali centra in se zatekli k tistim strankam, ki bodo v resnici skrble za napredek in dobrobit domovine.

Med nemškimi državami je brez

dvoma najbolj črna Bavarska, a tudi tu se je že jelo daniti, da se je nadejati, da bo tudi tu enkrat konec klerikalni omnipotenci.

Volilno gibanje.

Dunaj, 13. februarja. Protikandidat ministrskemu predsedniku baronu Becku, dosedanji poslanec v I. okraju na Dunaju Wrabetz, je izdal oklic, v katerem se poslavlja od svojih volilcev, češ, da ne more več kandidirati, ker ni več moderen politik.

Praga, 13. februarja. Trgovinski minister dr. Fořt kandidira v Mladi Boleslavi, minister dr. Pacák pa v Kutni hori. Nadalje so med kandidati znani politiki: dr. Baxa (Praga), dr. Srb (Višehrad), dr. Herold in dr. Chlumecy (Kralj. Vinohradi), Ciper (Plzenj), dr. Zátka (Budějovice), Klofač (Muta), dr. Sobotka (Kolin), dr. Kramář (Nem. Brod), dr. Klumpar (Přibram).

„Narodni listy“ se odločno protivijo kandidaturi ministrskega predsednika barona Becka v dunajskem okraju, ki je dosedaj veljal za trdnjavo staroliberalne stranke. Baron Beck se bo moral ravnati po željah svojih volilcev, s tem pa bi prišel v nevarno kolizijo s svojim glavnim poklicem. Baron Beck bi postal navaden nemški poslanec, zastopnik centralističnega volilnega okraja v centralističnem Dunaju. To bi mu pač ne moglo olajšati Herkulovega dela, ki si ga je naložil.

Najnovejši madžarski škandal.

Budapešta, 13. februarja. Akti, ki jih je vzel uradnik v trgovinskem ministrstvu Haidu ter jih dal poslanecu Lengyelu v prepis in fotografiranje, se tičejo treh tajnosti. Najvažnejše je zaupno pismo trgovskega ministra Kossutha vrhovnemu računskemu dvoru. Minister je namreč nakazal publicistu Horvathu, ki je prvi izdelal načrt za koalicijsko vlado, 100.000 K v

petih letnih obrokih pod naslovom „Za sociološke študije v inozemstvu“. Vrhovni računski dvor je ugovarjal tej postavki, ki jo je nato Kossuth spremenil pod drugim naslovom, in ker računski dvor tudi sedaj še ni hotel postavke potrditi, je izjavil Kossuth, da spravi stvar pred ministrski svet. In to Kossuthovo pismo je Lengyel dal fotografirati. Nadaljna dva akta govorita o pavšalijah, ki jih je izdalo še ministrstvo Fejervary pred odstopom, potem o nekih kočljivih državnih stipendijah in o podpori nekemu časopisu potom pavšalnih inseratov državnih železnic. — Uradnika Haiduja so suspendirali in zaprli. Posl. Lengyel izjavlja, da je Haidu storil ta čin zgolj iz patrijotičnega čuvstva in ljubezni do naroda, ker ni mogel mirno gledati, kako se razmetava javno premoženje. Za svoj trud ni hotel ničesar vzeti, niti cigarete. — Prvotno je državno pravdnništvo obtožilo Haiduja zaradi kršenja uradne tajnosti, ker pa bi v tem slučaju ne mogli ničesar posl. Lengyelu, spremeni se obtožba zaradi tatvine, in Lengyel bo tožen sokrivde.

Bolgarija kraljestvo?

Berolin, 13. februarja. Bolgarski minister zunanjih zadev Stanciov je prišel v Berlin ter je imel daljše konference s knezom Bülwom. Tudi cesar ga je sprejel ter se posvetoval pol ure z njim. „V dobro poučenih“ krogih se zatrjuje, da ima obisk velik politični pomen, in sicer je to prvi korak, da se pridobi knezu Ferdinandu kraljevska krona.

Bolgarsko-grški spor.

Carigrad, 18. februarja. V sinodu ekumenskega patrijarhata se je prečitalo poročilo plovdivskega metropolita, ki pravi, da se preganjanje Grkov na Bolgarskem nadaljuje, in ker so Grki pripravljene, se žrtvovati za svojo vero, se je sklenilo, da se zopet začne s terorizmom in umori. Vслед tega poročila je uradni list patrijarhata zopet pričel napadati Bol-

gare, kar je bil vsled diplomatskega posredovanja nekaj časa opustil.

Dogodki na Ruskem.

Petrograd, 13. februarja. Pri volitvah volilnih mož za volitve v državno durno so zopet v mnogih mestih dobili kadeti in socialisti večino. Vsako mesto voli po 80 volilnih mož, med temi je v Astrahanu 46 kadetov in 21 socialnih demokratov, v Jekaterinoslavu 32 soc. demokratov, 14 kadetov in 28 levičarjev brez določene stranke v Tuli 40 kadetov, v Jaroslavu 75 kadetov.

Varšava, 13. februarja. Car je popolnoma pomilostil obe dekleti, ki sta bili zaradi sokrivde pri atentatu na Stolypinovo vilo obsojeni v smrt.

Nov naselbinski zakon za Zedinjene države.

London, 13. februarja. Predsednik Roosevelt je predlagal načelnikom naselbinskih odsekov, senata in reprezentantne zbornice, naj se v novi naselbinski zakon vzame določba, da se japonski delavci (kuliji) ne smejo naseljevati v Zedinjene države.

Dopisi.

Z brega Istre. Sklicujejo se deželni zbori v delovanje. V skrbeh in v dvomu smo, bo li tudi naš istrski deželni zbor sklican. Kakor znano, ne deluje ta deželni zbor že kakih dobrih dveh let. Ali tako ne more iti dalje. Videli smo zadnji čas, da tudi v nekaterih drugih deželah ni deloval deželni zbor. Ali ljudstvo je še zmerom končno obsojalo take obstrukcije s stališča gospodarstva, ker vsaka dežela ima svoje nujne potrebe in voz mora biti uprežen in v svojem tiru, da ide naprej. — Tudi naša dežela Istra ima svoje potrebe. Znano nam je, da se je nabralo na mizo deželne zbornice na kuje prošnje in načrtov, ki čakajo rešitve, a rešiti jih nima kdo. Naj le povemo to, kar je nam znano. Tam čakajo rešitve prošnje za ceste, prošnje za regulacijo vodá, prošnje za vodnjake, prošnje vinogradnikov za pripomoček po filokseri uničenim vinogradom, prošnje in od deželnega odbora izdelan načrt o ureditvi učiteljskih plač, ter že skoro

LISTEK.

Literarna družba.

Po pravici napisal Ivan Cankar.

148. seja. Navzočih je po priključitvi dvajset odbornikov, med njimi osemnajst profesorjev; tista dva odbornika, ki nista profesorja, temveč samo literata, hodita okoli mize ter palita lule profesorjem.

Predsednik: Zdaj pa k stvari! — Za tajniški posel naše literarne družbe se poganja osem prosilcev. Prvi, ki ga imenujem, je naš znani in imenitni poet —

Predsednik ne more dalje, ker se profesorji tako veselo grohočejo, da se izba ziblje; celo predsednik sam se narahlo muza.

Prvi profesor (objokan od smeha): Saj sem zmerom pravil, da je originalen človek. — Literat, pali mi lulo!

Predsednik: Torej Bog z njim! — Drugi prosilec je naš znani in imenitni pisatelj —

Vse kakor prej: profesorji se

krohočejo, izba se ziblje, predsednik se muza, literat pali lulo.

Predsednik: Torej Bog z njim! — Tretji prosilec —

Prvi literat: Ampak —

Profesorji (se čudoma začudijo): Kaj?

Prvi literat: Pardon!

Predsednik: Tretji prosilec je —

Predsednik se prijetno nasmehne ter pomežikne z levim očesom; profesorji se lomije od smeha.

Drugi literat (se krčevito ožunači): Ampak naša družba je vendarle takorekoč literarna!

Profesorji: Ven z njim!

Duri se odpró; literat izgine.

Predsednik: To je torej v redu. — Kaj, ljube duše, bi še nadalje govorili? Saj je res, da smo to tajniško službo razpisali in res je tudi, da smo zahtevali od prosilcev literarnega znanja in delovanja, ampak literatje dandanes nimajo več smisla za humor. Tisti poet je morda nazadnje res mislil, da se bo ogrel pri naši peči svoje smrzle roke; tukaj šele se je žarko izkazalo, kako tuji so poetje

resničnemu, živemu življenju! Kaj ni preudaril, da je naša družba literarna?

Ediniliterat: Ampak —

Profesorji: Kaj?

Ediniliterat: Pardon!

Predsednik: Ali se je že kdaj zgodilo, da bi v slovenski literarni družbi imeli literatje besedo in glas?

Profesorji: Nikoli!

Predsednik: Kdo, vprašam vas, je oče slovenskega naroda in njegove literature, ali Bleiweis, ali Prešeren?

Profesorji: Bleiweis!

Predsednik: Kdaj še smo praznovali literarno slovesnost, da bi bili literatje zraven?

Profesorji: Nikoli!

Predsednik: Tako je, gospóda! — In če zdaj vse to premislimo: kaj ni naravnost nesramno, da si predrznejo poetje in literatje istegati svoje dolge roke po literarnih poslilih in službah?

Ediniliterat (vstane).

Profesorji (hudó ogorčeni): Kaj?

smo mi varuhi in redniki slovenske literature, ne pa literatje!

Profesorji: Tako je!

Predsednik: Sedem literatov torej! V kakšne zadrege in neprilike bi bili zabredli, če bi ne bilo številke osme! Zadnji dan, v poslednji uri se nas je usmili spodoben človek in je rekel: pa naj bo! Najprva njegova vrlina je, da ni z literaturo in takimi rečmi v prav nobeni zvezi.

Prvi profesor: Spodoben človek!

Drugi profesor: Pameten človek!

Tretji profesor: Zastaven človek!

Predsednik: Ko sem mu povedal, da je naša družba literarna, je rekel: pa naj bo!

Prvi profesor: Vljuden človek!

Drugi profesor: Korenit človek!

Tretji profesor: Blag človek!

Predsednik: Tudi drugih čednosti ima v izobilici. Ker se bo-

Prva domača slovenska pivovarna G. AUER-jevih dedičev

Ustanovljena leta 1854.

v Ljubljani, Wolfove ulice številka 12

Številka telefona 210.

priporoča slavemu občinstvu in spoštovanim gostilničarjem svoje izbrano

marčno pivo v sodcih in steklenicah.

Zahvala.

Rajna gospa Frančiška Haan je po svoji oporoki zapustila Ljubljanskemu prostovoljnemu gasilnemu društvu znesek 200 K, c. kr. vojno ministrstvo pa mu je za neustrašeno delovanje pri eksploziji smodnišnice na ljubljanskem polju priznalo nagrado 100 K. Izvršujoč svojo prijetno dolžnost se v imenu društva za blagi dar in za priznanje najtopleje zahvaljujeva.

V Ljubljani, dne 12. februarja 1907.
Poveljnik in požarni ravnatelj: **Ludovik Štrcel.** Blagajnik: **Fran Barle.**

Borzna poročila.

Ljubljanska
„Kreditna banka v Ljubljani“.

Uračni kurzi dun. borze 14. februarja 1907.

Naložba: papirni	Dinar	Blago
4 1/2% majska renta	99 20	99 40
4 1/2% srebrna renta	100 25	100 45
4% avstr. krona renta	99 20	99 40
4% zlata	117 35	117 55
4% ogrska krona renta	95 65	95 85
4% zlata	114 10	114 30
4% posojilo dež. Kranjske	99 10	100 10
4% posojilo mesta Spjelj	104 50	101 50
4% Zadar	99 85	100 85
4% bos.-herc. železniško posojilo 1902	99 75	100 75
4% češka dež. banka k. o.	99 75	100 75
4% ž. o.	99 40	99 60
4% zast. pisma gal. dež. hipotekne banke	100 30	101 25
4% pešt. kom. k. o. z 10% pr.	106	107
4% zast. pisma innerst. hranilnice	100	101
4% zast. pisma ogr. centr. dež. hranilnice	100	100 50
4% z. pris. ogr. hip. ban.	100	100 20
4% obl. ogr. lokalnih železnice d. dr.	100	100 20
4% obl. češke ind. banke	100	101
4% prior. lok. želez. Trst-Poreč	99 90	99 75
4% prior. juž. žel. kup.	470	476
4% avstr. pos. za žel. p. o.	100 65	101 65

Srečke	15. 25	157 25
od l. 1860	266	268
od l. 1864	151 50	153 50
tziske	273 25	283 25
zem. kred. l. emisije	283 50	293 50
ogr. hip. banke	210	261
srb. a. fr. 1860	100	109
turške	169 25	170 25
Basilika	22 50	24 50
Kreditna	44 50	45 50
inomske	77	90
Krakovske	93	99
Ljubljanske	56	85
Avstr. rdeč. križa	46 50	48 50
Ogr.	28	30
Rudolfove	58	60
Salcburške	82	93
Dunajske kom.	497	507

Delnice	167 25	168 25
južne železnice	688 75	689 75
Državne železnice	1763	1772
Avstr.-ogr. bančne deln.	688 25	689 25
Avstr. kreditne banke	835 25	836 5
Ogrske	944 25	944 75
Zivnostenske	760	764
Premogokop v Mostu (Brna)	623 50	624 50
Alpinske montan	265 5	266 5
Prške žel. ind. dr.	572	573
Alma-Murányi	285	287 50
Trbovljske prem. družbe	559	564
Avstr. orožne tovr. družbe	147	148 50

Valute	11 36	11 40
C. kr. cekin	19 09	19 12
franki	25 50	25 58
marke	24	24 08
Lovrovske	117 57	117 77
Marke	95 45	95 65
latvi bankovci	253 25	254
latvi	4 94	

Žitne cene v Budimpešti.

Dne 14. februarja 1907	50 kg K	7 52
Pšenica na april	50	7 85
oktober	50	6 84
april	50	5 24
koruza	50	5 47
julij	50	7 53
ovos	50	

Meteorološko poročilo.

Višina nad morjem 06-3 Srednji zračni tlak 756 0 mm.	Čas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura v °C	Vetrovi	Nebo
13. 9. v.	730 3	- 4 8	sl. jvzh.	oblačno	
14. 7. zj.	731 0	- 4 4	sl. vzh.	oblačno	
2. 7. pop.	732 2	1 1	sl. jvzh.	sk. oblačno	

Srednja večerajšnja temperatura: - 5 4° normale: - 4 4° Padavina v mm 7 7.



Marjeta Farkás pl. Ninjodi naznanja v svojem imenu in v imenu vseh ostalih sorodnikov vsem prijateljem in znancem prežalostno vest, da je njen iskreno ljubljni soprog, oziroma brat, svak in stric, gospod

Edvard pl. Farkás
zasebnik

danes dne 13. februarja ob 1/4. uri popoldne po dolgi in hudi bolezni, previden s svetimi zakramenti za umirajoče, v 61. letu svoje dobe blaženo zaspal v Gospodu. 640

Pogreb bo v petek, dne 15. februarja ob 1/4. uri popoldne iz hiše žalosti Rožne ulice št. 17 na pokopališče k Sv. Križu.

Svete maše zadržane se bodo darovale v mestni župni cerkvi pri sv. Jakobu.

V Ljubljani, 15. februarja 1907.

Ura z verižico

za samo K 2.—

Zaradi nakupa velike množine ur razpošilja slovenska razpošiljalnica: prekrasno pozlačeno 36-urno precizijno uro ankerico z lepo verižico za samo K 2.— kakor tudi 3letno garancije. — Po povzetju razpošilja

Franko-šlezijaska razpošiljalnica
F. WINDISCH v Krakovu U/38.
NB. Za neugajajoče denar nazaj. 539

!! Največji uspeh novega časa !!

je znameniti

3678-20

MINLOS^{ov} PRALNI PRAŠEK



MAKOR EN MOŽ SE GA DRŽE MILIONA

Vpisana varstvena znamka.

Daje bleščečo belo perilo popolnoma brez duha in varuje platino izredno. Rabi se brez mila, sode ali drugih pridatkov. Pristen samo v originalnih zavitkih z gorenjo varstveno znamko.

Zavitek z 250 grami 15 vinarjev s 500 " 30 " 2 1 kilo 56 "

Noben zavitek brez gorenje varstvene znamke ni moj izdelek in ste z njim v nevarnosti, da si pokvarite perilo. Dobiva se v vseh drogerijah in prodajalnah s kolonialnim blagom in milom.

Na [debelo]:
L. Minlos,
Dunaj L, Mülkerbastei 3.

Ravnokar izšel

Kribarjev najnovejši

'Splošni naslovník'

uradov, društev, tvrdk in zasebnikov deželnega in stolnega mesta Ljubljane ter vodine Kranjske.

Ta najnovejša vsem uradom, trgovcem in zasebnikom neobhodno potrebna knjiga obsega na 30 polah velike oblike nad 100.000 naslovov industrijcev, uradov, duhovščine, učiteljstva, obrtnikov itd. Ljubljane in cele Kranjske in je edina te vrste.

Cena 10 kron, po pošti 30 vin. več. — Naroča se v založni knjigarni Dragotina Kribarja v Ljubljani. 431-7

Službo hišnika

želi dobiti zakonski par brez otrok.

Ponudbe se prosí na upravo „Slov. Naroda“ pod „hišnik“ 505-3

Ustanovljeno leta 1842.

ČRKOSLIKARJA, SLIKARJA
NAFISOV IN OKBOV 1207

BRATA EBERL

LJUBLJANA, Miklošičeva cesta št. 6.
Igriške ulice št. 6.
Telefon št. 154.

Zahvala.

Podpisani sem imel šest let kostno tuberkulozo in bi se mi imela noga amputirati. Zdravnik g. dr. **6ra-žem** me je pa s spretnim zdravljenjem rešil vseh bolečin in me popolnoma ozdravil, za kar se mu iz vsega srca najtopleje zahvaljujem. 537

Ljubljana, 13. febr. 1907.

Apatin Lj. Kovač.

Usojam se p. n. občinstvu v ljudno naznaniti, da sem prevzela staroznano gostilno pri

„zlati kaplji“

v Florijanskih ulicah št. 17,

kjer se bodem kakor moja prednica potrudila zadovoljiti cenjene goste s dobrimi jedili in rujno kapljico.

Za mnogobrojen obisk se priporoča

Pavla Mrak.

Kdor zemljišče kupčijo

vsake vrste

kakor tvornice, hiše, vile, zemljišče, pensonate, graščine, mline, opekarnice, hotele, gostilnice, kmetijska posestva rad prodal hitro in diskretno ali rad najel nanja posojilo, naj se le najprej zaupno obrne na prve vrste strokovno strogo realno in

največje podjetje

Mednarodni kupčijski kurir
(Internaz. Geschäfts-Courir)
v Gradcu, Elisabethstrasse 6.

Zastopstva po vseh deželah Avstro-Ogrske in po sosednih državah. Uradnik je takoj na mestu in če je treba brezplačnega obiska zaradi natančnejše dokumentacije in ogledanja, prosimo za takojšnje obvestilo. 53-18

Oes. kr. avstriljske državne železnice.

Izvod iz voznega reda.

Veljaven od dne 1. oktobra 1906. leta.

Odhod iz Ljubljane juž. žel.:

7-10 zjutraj. Osební vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Celovec, Glandorf, Salcburg, Inomost, Linc, Budejevice, Praga.

7-17 zjutraj. Osební vlak v smeri: Novo mesto, Straža-Toplice, Kočevje.

7-30 popoldne. Osební vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Celovec, Salcburg, Inomost, Bregenc.

7-05 popoldne. Osební vlak v smeri: Novo mesto, Straža-Toplice, Kočevje.

7-00 popoldne. Osební vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Celovec, Štajer, Linc, Budejevice, Praga, Dunaj zahodni kolodvor.

7-08 zvečer. Osební vlak v smeri: Novo mesto, Kočevje.

7-35 zvečer. Osební vlak v smeri: Trbiž.

7-23 ponoči. Osební vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Beljak, Inomost, Monakovo.

Odhod v Ljubljano juž. žel.:

7-09 zjutraj. Osební vlak iz Trbiža.

6-44 zjutraj. Osební vlak iz Novega mesta, Kočevja.

C. kr. ravnateljstvo državnih železnic v Trstu.

G. FLUX

Gospodske ulice št. 6

posredovalnica za službe in stanovanja

10 hlapcev

vajenih pri žagi, ki znajo voziti les, za Hrvaško. Oženjeni imajo prednost. Plačilo mesečno 80 K, les in stanovanje zastoj. Potoma traja p. 15. marca. 501-3

Panorama-kosmorama

Dvorski trg št. 3 pod „Narodno kavarno“

Od 10. februarja do 16. februarja 1907:

Bernski gorski kraji.

Prekrasna serija.

Najvišja odlika na mednarodni razstavi v Milanu leta 1906 (avstr. juror.)

Zahtevajte

vedno, ako Vas muči kašelj, hripavost ali zaslezenje sopol,

salmiakove pastilje

Iekarnarja **PICCOLIJA** v Ljubljani

ki izbornu vplivajo v zgorajšnjih slučajih. III 4386-3

Škatljica 20 vin., 11 škatljice 2 kroni.

Naročila izvršuje točno in po povzetju lekarnar **PICCOLI** v Ljubljani, na Dunajski cesti.

„SLAVIJA“

vsajemno zavarovalna banka v Pragi.

Rez. fond: 24.788.837 76 K. Izplačane odškodnine in kapitalije 67.176.383 76 K.

Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica nase države z vseslovensko-nerodno upravo.

Vsa pojavnika daje:

Generalni zastop v Ljubljani,igar pisarne so v lastnej bančni hiši v Gospodskih ulicah številka 12.

Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Škoda ocenjuje takoj in najkvalitetneje. Uživa najboljši sloves, koder pošlje.

Dovoljuje iz čistega dobička izdatke podpore v narodne in občinske namene.

Prva in največja zaloga čevljev na Kranjskem Fran Szantner

v Ljubljani, Šelenburgove ulice št. 4

dobavlja kakor znano

najboljše čevlje.

Zunanja naročila proti povzetju. Pri naročilih zadostuje pred. štov. Neprilježni izdelki se zamenjajo. Ceniki brezplačno in poštnine preste.



„Derby“ Pred. št. 373. Box calf s močnimi podplati K 13— 438. Lakovina 15-50

„Schober“ pred. št. 690. Irhovina s šil. podplati K 6— 720. Lakovina 6-80

„Najnovjšo“ Pred. št. 1148. Chevette s polkoutes podpet. liv. podpl. K 9— Pred. št. 1149. Franc. Chevreux, St. Louis XV. podpetki K 12—

Pred. št. 553. Sabahid K 10-50

„ 567. Ia Box calf 13—

„ 610. Lakovina 13—